Ggi y mét s dé kiém tra

PE 1
Bai 1. (3 diém). Doan thiang AB la gi ?

Bai 2. (4 diém). V& hai dudng thing xy va zt cit nhau tai O. Lay A thudc
tia Ox, B thudc tia Ot, C thuéc tia Oy, D thudc tia Oz sao cho : OA = OC = 3cm,
OB = 2Zcm, OD = 20B.

~ Bai 3. (3 diém). O bai 2, gidi thich vi sao diém O 1i trung diém cha doan
thing AC ?

pE 2
Bii 1. (3 diém). Thé nao 1a hai tia do6i nhau ?

Bai 2. (4 diém). V& doan thang AB dai 7em. Vé trung diém cia doan thang
AB. Néu cich ve.

Bai 3. (3 diém). Dung thudc thang (khong chia khoang), lam thé niao dé
kiém tra ba diém cho trude trén trang gidy c6 thang hang hay khéng ? Giai thich
cach lam.
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